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CapítuloCAPÍTULOS - ÍNDICE

Capítulo 1: Ficha técnica, ubicación geográfica, sectores productivos, y porcentaje de mujeres en
         las empresas, rango de trabajadores/as, antigüedad del negocio.

Capítulo 2: Ventas, costos, precios y rentabilidad.

Capítulo 3:  Incorporaciones, despidos, suspensiones, horas extras, Aguinaldo, Paritarias

Capítulo 4: Endeudamiento, deudas acumuladas.

Capítulo 5: Cobranzas y pagos.

Capítulo 6: Capacidad industrial utilizada, ventas industriales y rentabilidad industrial.

Capítulo 7: Expectativa de inflación y dólar, expectativa económica para el sector y el país.

Capítulo 8: Pandemia COVID 19, Salud, Economía, vacunas.

Capítulo 9: Evaluación de la gestión del Presidente de la Nación.
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CapítuloFICHA TÉCNICA

▪ Empresas Encuestadas: 1040 empresas

▪ Área Abarcada:

▪ Periodicidad:  Trimestral

▪ Fecha de Relevamiento: Julio 2021

▪ Formato de Recolección de Datos: Cuestionario cerrado, autoadministrado
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24 provincias, con mayor concentración de casos en Prov. de Buenos Aires 
(33,6%), CABA (19,2 %), Córdoba (13,2%), Mendoza (8,4%) y Santa Fe (7,8%).
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CapítuloPERFIL DE LOS ENCUESTADOS

La Provincia de Buenos Aires junto a CABA, Córdoba, Santa Fé y Mendoza  
concentraron el 82% de los encuestados, contando con respuestas de 23 
provincias argentinas.
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CapítuloPERFIL DE LOS ENCUESTADOS 1

▪ El 34,7% de los encuestados ubica su emprendimiento en el sector servicios, 
21,9% comercio, 6,2% Construcción y  2,8% Economías regionales.

▪ El 28,3 % de los encuestados ubica su emprendimiento en el sector industrial.
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CapítuloPERFIL DE LOS ENCUESTADOS 1

▪ El 86 % de las empresas relevadas tienen hasta 25 empleados.
▪ La antigüedad del 64 % de las firmas encuestadas supera los 10 

años 6
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CapítuloPERFIL DE LOS ENCUESTADOS

▪ En el 60% de las empresas la participación de mujeres es menor al 25%.
▪ 23% de las empresas tienen una composición equilibrada de géneros
▪ El 17% posee más mujeres que hombres
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CapítuloVENTAS 2

▪ El 70% de las  empresas tiene ventas razonables. El 38 % declaró que sus 
ventas están entre buenas y muy buenas en el trimestre, y un 20% malas.

▪ El 5,3 % declaró ventas por debajo del 50% y un 4,4 % permanece sin operar
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CapítuloCOSTOS DE BIENES Y SERVICIOS

▪ El 90 % de los encuestados registró aumentos de costos en el período 
Abril/Junio  de 2021.

▪ 54,6 % manifiesta que los incrementos superaron el 20 %.
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CapítuloPRECIOS DE BIENES Y SERVICIOS

▪ El 83 % de las empresas aumentó (trasladó costos) los precios de sus 
productos o servicios. Un 15% de los empresarios mantuvo los precios y un 
2 % redujo los precios.

▪ Las pymes mantuvieron una relación pareja entre el aumento de sus 
costos y precios  de sus productos/servicios
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CapítuloRENTABILIDAD

▪ Un 36% de las pymes tuvo rentabilidad positiva entre Abril y Junio.
▪ En el caso de las pymes industriales la Rentabilidad positiva 

asciende a 42,5%.
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CapítuloEMPLEO: Suspensiones, horas extras

▪ Un 8.5% de las pymes suspendió trabajadores/as.
▪ Un 29,2% de las pymes redujo horas extras a sus trabajadores/as
▪ Se observa una mejora de estos índices respecto al trimestre 

anterior
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CapítuloEMPLEO: Incorporaciones y Despidos

▪ Un 28,2% de las pymes incorporó trabajadores, un 63,2% 
está estable, mientras que un 8,5 % despidió.

▪ Se mantiene el nivel de incorporación y sostenimiento de la 
masa laboral durante los últimos 6 meses
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CapítuloEMPLEO: Tendencia

▪ El 58,7 % mantendrá estable su plantel para el 3er trimestre de 2021.
▪ Un 27,6 % planea incrementar su plantel. En la industria este porcentaje 

sube al 30,6 %
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CapítuloEMPLEO: Aguinaldo - Paritarias

▪ 7 de cada 10 encuestados hace frente al aguinaldo en un solo pago. El 19,7% 
lo pagará en cuotas y el 7,7% no puede afrontarlos

▪ Paritarias: 16% de las pymes empleadoras puede afrontar hasta 10% de 
aumento hasta fin de año, un 25,3% hasta 20% y un 12,7% hasta 30%
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CapítuloENDEUDAMIENTO

▪ Un 45,3% de las pymes se ha endeudado en el segundo trimestre de 2021. 
En el primer trimestre este indicador fue del 50,8%

▪ Un 9,9% lo ha hecho para invertir y un 7,3% para reponer capital de trabajo
▪ 1 de cada 10 se endeudaron por diferentes causas
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CapítuloPLAZOS COBROS - CADENA DE PAGOS

▪ Se observa una media de cobros de 43 días.
▪ Cadena de Pagos: Casi el 50% indica no tener problemas de Cobros, 

pero un 44% indica que se extendieron los plazos de cobros.
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Días Promedio = 43
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CapítuloCAPACIDAD GENERAL UTILIZADA

▪ En el 2do trimestre 2021, el 50,5% de las empresas operó entre el 
60 % y 100 % de su capacidad.

▪ El promedio de capacidad utilizada está en 54,6%
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Capítulo

▪ El 58,5% de las empresas industriales empleadoras operó en situación de 
normalidad, es decir, por encima del 60% de su capacidad industrial disponible.

▪ La capacidad utilizada industrial promedia el 59,3%.
▪ El 41,5% operó a 50% o menos

CAPACIDAD UTILIZADA INDUSTRIAL 6
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CAP MEDIA T2-2021 59,27%
CAP MEDIA T1-2021 61,39%
CAP MEDIA T4-2020 63,30%
CAP MEDIA T3-2020 51,54%
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CapítuloVENTAS Y RENTABILIDAD INDUSTRIAL 6

▪ 48% de las industrias indican que su nivel de ventas ha sido razonable 
en el período, 1 de cada 10 están en niveles perjudiciales de ventas.

▪ 42.5% indica que su rentabilidad ha sido positiva.
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CapítuloEXPECTATIVAS: Inflación y Dólar

▪ INFLACIÓN: 7 de cada 10 empresarios considera que la inflación del 2021 será 
superior al 40%, la inflación proyectada es de 50,7% anual para 2021.

▪ DÓLAR: 6 de cada 10 indica que no superará los 150$. Promedio general $132
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CapítuloCOYUNTURA: Situación Económica

▪ Un 42,3 % de las pymes prevé que la economía mejorará para el 2021.
▪ Un 40,6 % prevé que su sector mejorará para el 2021.
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CapítuloCOYUNTURA: Inversiones

▪ El 37 % planifica realizar inversiones en los próximos 6 meses.
▪ El 54 % apuesta al desarrollo de nuevos productos y servicios y 46% 

al aumento de su capacidad productiva.
▪ 54% dependen del financiamiento externo.
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CapítuloPANDEMIA: Gestión Sanitaria 

▪ A nivel Nacional, el 53 % se manifiestan satisfechas con las medidas 
sanitarias.

▪ A nivel Provincial, el  47,7 % y a nivel Municipal el 38,9 %
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CapítuloPANDEMIA: Gestión Económica

▪ A nivel Nacional, el 38,7 % se manifiestan satisfechas con las medidas 
económicas. Notable caída del 10% respecto al trimestre anterior. 

▪ A nivel Provincial, el  27,5 % y a nivel Municipal el 17,6 %. También cae 
respecto al trimestre previo.
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CapítuloPANDEMIA: Suministro de Vacunas

▪ 63 % aprueba la gestión del gobierno para la adquisición de vacunas en 
el contexto global de escasez de oferta de las mismas.

▪ Un 40% de las empresas empleadoras manifiesta que en su empresa 
hay vacunados.
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CapítuloPANDEMIA: Suministro de Vacunas

▪ Un 54,4% de las empresas manifiesta que en su empresa están 
vacunados entre el 60% y 100 % de sus integrantes. 

▪ 23,7 tiene el 100% de sus integrantes vacunados
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CapítuloBARÓMETRO DE EXPECTATIVAS POLÍTICAS
Evaluación de la gestión del Presidente Alberto Fernández

▪ Un 55 % de los empresarios y empresarias consultadas evalúa la 
gestión del presidente como satisfactoria o muy satisfactoria (6 a 10 
puntos sobre 10). 

▪ 3 de cada 10 desaprueba la gestión. (Calificación Promedio 5,40)
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